

轿车失控冲向对面人行道 先撞大巴再撞断行道树 车上四位年轻人三死一重伤



事故现场还原示意。

本报记者 张瑞麒 摄 俞霞 制图

昨天凌晨4时许,浦东新区莱阳路近东波路发生一起交通事故,一辆起亚牌轿车在行驶过程中突然变向,一头撞向了路边停放的一辆大巴和一棵行道树。行道树更是当场拦腰折断,轿车上的四名男子三死一重伤。目前警方已经排除事故中存在酒驾、毒驾的可能性,事故的具体原因仍在调查之中。

本报记者 梁峰

二十多厘米粗的树被撞断

发生事故的是一辆江苏牌照的起亚牌轿车,据悉,当时车上共坐着四名年轻男性,沿着莱阳路由南向北行驶。在行驶到莱阳路881弄伟业金锦苑小区口南侧时,这辆轿车突然向左变向,进入了对面的一根车道,径直向对面的人行道冲去。轿车先是撞上了一辆停靠在路边的大巴的车头,最终又撞在了了一棵行道树上才得以停下。据附近小区的居民称,当晚曾听见一记很长的刹车声,接着是震耳欲聋的撞击声,随后窗外再次鸦雀无声。

有途经的目击者看见,一棵行道树被撞拦腰折断,倒下后压在了轿车的车顶上。“树干一米不到的地方被撞断,这棵树很大,光是直径就有二十多厘米那么粗。”由于树木巨大的重量,加上强大的撞击力,

致使轿车发生了严重变形、损毁。玻璃都碎了,车头瘪了下去,车门也因为变形打不开。119消防人员来到现场把里面的人都救了出来,但是后座的两个男的已经死了。”目击者表示。前排的司机张某和副驾驶座位上的周某身负重伤,被分别送往了第七人民医院和公利医院抢救。不幸的是,医院虽然尽全力抢救周某,但依然无济于事。

车上四人聚会完正要回家

记者昨天中午抵达事故现场,一排行道梧桐树中唯独缺少了一棵。绿化工人们已用工具将树木锯断后运离现场,植树的地方被人用砖块填平。地面上隐约可见两条长约十米的刹车痕迹,绵延至对面的机动车道上。而近在咫尺的一根灯柱上不见了路灯,只剩下一根电线拉着。

后排死者之一的王某今年25岁,与父母同住在一旁的伟业金锦苑小区内,家属对此悲痛欲绝。记者从王某的亲戚处得知,与他同车的另外三人均是好友,当晚一伙人驾车外出聚会,事发时或许正好驾车回家。据悉,王某本有一份稳定的工作,计划不久后就要结婚,却不想发生了意外。

而司机张某目前在第七人民医院内接受抢救,经过一段时间的治疗,病情已经趋于稳定。据重症急救科主任医生雷鸣介绍,张某于昨晚6点40分转入ICU病房,意识模糊,情绪较为烦躁。“现在诊断还是一个颅脑损伤,颅底骨折、硬膜外血肿、肺挫伤,肋骨骨折、腰的横突骨折,还有股骨的骨折,整体来说病情比较重。”

记者从浦东警方了解到,目前已经排除司机酒驾、毒驾的可能性,事故的具体原因仍在调查中。

人去楼空不要紧“老赖”网站来抵债 二中院查控本市首例虚拟域名案

本报讯 记者 卢燕 通讯员 王伟 拿到法院的生效判决后,上海新生代影视合作公司发现被执行人某公司人去楼空,无任何财产可供执行。执行陷入了僵局,五年后,新生代影视公司发现被执行人名下有互联网域名在运行。域名能否被执行?法律没有明文规定。抱着试试看想法,新生代影视公司将这一线索提供给了法院。上海市第二中级人民法院执行庭的朱伟法官经过一番仔细的推敲,果断地查控了被执行人的虚拟网络域名。近日,这起案件顺利执结,新生代影视公司拿到了执行款,成为法院查控虚拟域名这一执行措施的首位受益人。

2006年,新生代影视公司发现被执行人某公司在其经营的网站上以收费方式向公众提供播放该公司制作的《自娱自乐》,遂将某公司告上了法庭。法院审理后,判决停止侵权行为并赔偿新生代影视公司12万元。2007年案件生效后,新生代影视公司向

法院申请执行。但却发现被执行人在一夜之间“人间蒸发”且无任何财产可供执行。

2011年底,新生代影视公司发现被执行人名下有经营状况良好的网站,但网站域名作为虚拟财产能否被执行、怎么执行,法律上都没有明确的规定。抱着试试看的态度,影视公司将这一执行线索提供给了法院。

二中院执行庭的朱伟法官经过仔细推敲认为,域名作为虚拟财产,能否被执行虽然法律上没有明确的规定,但域名是企业进入国际互联网的身份证明,是企业进入国际互联网空间的“标识”,域名虽然是虚拟存在的,但同样承载经济价值和市场的流通特性,从经济价值考虑,与普通财产并无差异,可以作为财产强制执行。

在查控涉案域名前,必须对域名的权属予以确认。朱伟法官又大量查阅我国目前对计算机域名管理方面的法律法规并向中国互联网信息中心查询。经查询,根

据《中国互联网络域名管理办法》域名的注册者一栏指向的内容即为域名的所有者。涉案域名的注册人、管理联系人等信息与被执行人的工商登记信息相一致,可以认定被执行人即为该域名的所有者。确认该域名的权利人为被执行人后,朱伟法官果断地向域名注册机构发出协助执行通知书,查封域名并限制该网站的正常运营。

仅隔两日,被执行人的关联公司某文化公司向法官提出执行异议,称所查控域名网站为某文化公司所有,要求法院解除查控。承办法官充分抓住被执行人现身的有利时机,将工商登记、网站备案等证据一一展示给文化公司。在铁证面前,文化公司承认其确与被执行人系出门、属一套班子、两块牌子,并主动将执行款交到了法院。5年的僵局被打破,权利人上海新生代影视合作公司终于拿到了赔偿款。

》第一现场

江苏渔船海上沉没 4人获救5人失踪

本报讯 记者 陈轶珺 通讯员 潘洁 上海海上搜救中心昨天凌晨接报,11月11日23时16分,“苏渔03349”轮在长江口东北约130海里处船体进水沉没,船上载有9人,其中4人被附近船舶救起,5人失踪。

上海海上搜救中心接报后,立即指派海事空巡飞机前往事发水域巡视,并通知东海救助局、东海渔政局、海洋局东海预报中心推算失踪人员漂移位置,播发航警要求过往船舶注意搜寻,目前现场有4艘渔船搜救。上海海事局海事空巡飞机于10时25分到达现场巡视,尚未发现失踪人员。昨晨东海救助局已派专业搜救力量前往事发水域,“东海救116”轮抵达现场。“东海救116”轮和4艘渔船在现场搜寻并扩大搜寻范围,截至12日19时,尚未发现失踪人员。

出租车凌晨撞石墩 司机死亡乘客受伤

本报讯 见习记者 柏可林 昨天凌晨0点30分左右,曹先生乘坐出租车回家。不料在大连路隧道浦西段入口附近,出租车撞上路边石墩,曹先生髌关节脱位,司机则不幸当场身亡。目前,事故具体原因仍在调查之中。

据曹先生的妻子介绍,昨天凌晨0点多,31岁的丈夫在四川北路乘坐一辆锦江出租车,要前往浦东的家。曹先生坐在后排座位,与司机交谈两句后,他便玩起了手机。0点30分,当出租车开到大连路隧道浦西段入口附近时,车头突然失控冲向路边,迎面撞上了一根石墩。之后,曹先生失去意识,陷入昏迷。消防队员接报后,赶到现场,把曹先生从车里救了出来。

当曹先生在新华医院抢救的时候,妻子接到警方电话,立刻赶往医院。医生告诉她,曹先生髌关节脱位,要立刻实施复位手术。凌晨5点,手术结束,但曹先生近期还需卧床休息,等待复查,检查是否留有碎骨。苏醒后,曹先生向妻子描述了乘车感受:车速很快,一路上司机几乎没踩刹车。”

记者了解到,50多岁的出租车司机在车祸中不幸当场身亡。目前,具体情况正在调查之中。

出了首付款 房子却没父母的份

本报讯 记者 卢燕 通讯员 朱燕佳 小王和张雯夫妇要换大房子但差钱,父母心疼儿女,于是两代人两套房“打包”出售,一共卖了96万余元。之后,小王夫妇购买了一套总价为103万元的新房,签订预售合同时,老王夫妇也一起去了,在房产证上只写了儿子一家三口的名字。

过了几年小王和张雯有了离婚的打算。两位老人为了保障自己的权益,他俩遂将儿子、媳妇和孙子三人告上了法庭,要求法院判决他们与三人共同拥有这套房产。

嘉定法院经审理后认为,本案中,两原告既没有证据表明房屋是按出资比例共有,也没有证据证明双方在房屋购买后达成过共同共有的补充协议。因此,这套房屋不能认定是原、被告的共同财产。据此,法院驳回了老王夫妇的诉讼请求。